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Názov projektu Country festival seniorov SPIŠ

Kontaktná osoba Ing. Anna Baradlaiová, OZ seniorov MONTANA

Kontaktná osoba Ing. Anna Baradlaiová

Adresa Levočská 413/24, pišská Nová Ves, 052 01

email baradlaiova@azet.sk

Telefónny kontakt 918186255

MsV Mestský výbor č. 8 – Staré mesto (sever)

Stručný popis projektu

Zorganizovanie country festivalu seniorov ako prvej lastovičky v našom meste. Išlo by o 

vystúpenie 5-6 country seniorských skupín z regiónu, ktoré by predviedli svoje umenie. Zároveň, 

keďže vystupujúci by boli z okolia / Košice, Margecany, Sp. Vlachy, Gelnica/

by sme pre týchto účastníkov zorganizovali aj prehliadku mesta a takto podporili aj cestovný ruch. 

Predpokladá sa 90 učinkujúcich.

Cieľ projektu - opis 

Cieľom projektu je poukázať ako sa môže zlepšiť kvalita života seniorov a podpora seniorov

k spoločenským aktivitám . Tiež by sme rozvinuli tradíciu týchto country festivalov, pretože v 

súčasnej dobe ich organizujú už viaceré mestá / Košice Gelnica, Poprad Žilina a pod./

Vplyv projektu na 

komunitu

Cieľovou skupinou sú seniori v rámci KSK pretože v tomto regióne je veľa takýchto country 

seniorských skupín a tak by to bola vhodná príležitosť aby sa títo seniori mohli pri spoločnej 

aktivite stretnúť. Týmto podujatím by sme chceli podporiť aj ostatných seniorov, aby a nebáli 

starnutia a ukázať im smer ako sa zapojiť do spoločenského života aj v seniorskom veku.

Udržateľnosť projektu 

Projekt bude zastrešovať OZ seniorov MONTANA ktorá už viac ako 6 rokov tancuje a zúčastňuje 

sa rôznych vystúpení v rámci KSK, ale aj mimo neho. Skupinu tancujúcich tvorí 22 členov, majú 

svoju vedúcu skupiny, choreografku, zvukára. Chceli by sme založiť tradíciu

festivalu, nakoľko naši členovia často vstupujú v iných regiónoch a radi by sme týmto pozvali 

učinkujucich aj do nášho mesta. Záujem skupín je veľký. Po realizácii projektu bude vyhotovená 

hodnotiaca správa, zúčtovaná finančná podpora a o podujatí bude uverejnený článok v I-čku

Partneri projektu a počet 

ľudí zapojených do aktivít 

Počet ľudí zapojených do organizácie projektu: celá seniorská country skupina MONTANA/22 

ľudí/za ktorú bude mať zodpovednosť Ing. Anna Baradlaiová- manažérka skupiny. Na výpomoc / 

sprievodcovská činnosť//obhliadku mesta by sme prizvali študentov tunajšej SŠ - Hotelovej 

akadémie v Sp. Novej Vsi. O pomoc požiadame aj mesto, čo sa týka priestoru a sprievodcu 

programom.

Požadovaná výška 

podpory na projekt 1500 eur

Zoznam aktivít 

Zabezpečenie účastníkov festivalu, marketing / výroba plagátov, pozvánok, zhotovenie malých 

upomienkových darčekov s logom akcie, zabezpečenie miesta na vystúpenia skupín 

zabezpečenie ozvučenia, zabezpečenie moderátora, zabezpečenie študentov ako sprievodcov 

CR na obhliadku mesta Spišská Nová Ves

Časový harmonogram a 

termín ukončenia projektu 

Projekt by sme chceli zrealizovať 2. 10. 2024 v rámci Mesiaca úcty k starším. Vystúpilo by 6 

skupín. Každá skupina by mala vyčlenených na svoje vystúpenie 20 minút, takže spolu by to boli 2 

hodiny vystúpenia vrátane hovoreného slova na predstavenie každej skupiny. Začiatok

podujatia o 10.00 - ukončenie 12. 30

Časový harmonogram: 10.00 - 10. 15 hod Otvorenie podujatia

10.20 - 10. 40 skup. č. 1 11.20 - 11.40 skup. č.4

10.40 - 11. 00 skup. č. 2 11.40 - 12.00 skup. č.5

11.00 - 11.20 skup. č. 3 12.00 - 12.20 skup. č.6

12.20 - 12.30 ukončenie podujatia a záverečné poďakovanie

Podujatie by sme organizovali v kine MIER alebo v koncertnej sále Reduta,podľa toho, kde bude 

voľný priestor a aké budú finančné podmienky.

Prílohy rozpočet, fotodokumentácia, IČO OZ seniorov MONTANA


